
Senior Group and Health Activities Surveys 

During the month of July 2025 there were 83 SGA participants who completed a survey rating 8 

questions using a scale of 1-5, with 5 being the highest rating. To complete the survey the participants 

were assisted by Miami Lighthouse volunteers and staff members not directly working with clients. The 

responses of the 83 participants are summarized below:  

 

ALL 55 and under 55 and over 

 98% agreed or strongly 

agreed that “I feel I have 

been making progress” 

 100% agreed or strongly 

agreed that “I find the staff 

to be helpful” 

 95% agreed or strongly 

agreed that “The building, 

equipment and supplies...” 

 98% agreed or strongly 

agreed that “I feel more 

confident in my ability” 

 96% agreed or strongly 

agreed that “I feel 

comfortable and involved” 

 99% agreed or strongly 

agreed that “Overall, I 

enjoy and benefit from 

my...” 

 92% agreed or strongly 

agreed that “My 

participation in SGA helps 

me to...” 

 100% agreed or strongly 

agreed that “I would 

recommend the program 

to others” 

 

 100% agreed or strongly 

agreed that “I feel I have 

been making progress” 

 100% agreed or strongly 

agreed that “I find the 

staff to be helpful” 

 91% agreed or strongly 

agreed that “The 

building, equipment and 

supplies...” 

 100% agreed or strongly 

agreed that “I feel more 

confident in my ability” 

 91% agreed or strongly 

agreed that “I feel 

comfortable and 

involved” 

 100% agreed or strongly 

agreed that “Overall, I 

enjoy and benefit from 

my...” 

 64% agreed or strongly 

agreed that “My 

participation in SGA 

helps me to...” 

 100% agreed or strongly 

agreed that “I would 

recommend the program 

to others” 

 99% agreed or strongly 

agreed that “I feel I have 

been making progress” 

 100% agreed or strongly 

agreed that “I find the 

staff to be helpful” 

 96% agreed or strongly 

agreed that “The 

building, equipment and 

supplies...” 

 97% agreed or strongly 

agreed that “I feel more 

confident in my ability” 

 97% agreed or strongly 

agreed that “I feel 

comfortable and 

involved” 

 99% agreed or strongly 

agreed that “Overall, I 

enjoy and benefit from 

my...” 

 96% agreed or strongly 

agreed that “My 

participation in SGA 

helps me to...” 

 100% agreed or strongly 

agreed that “I would 

recommend the program 

to others” 

 

 


